

@
热点

阜阳市人大原副主任刘家坤 涉嫌受贿2900多万被起诉

星报讯(记者 宁大龙) 安徽省阜阳市人大原副主任、太和县委书记刘家坤涉嫌利用职务之便受贿2929.7万元,9月5日被宿州市人民检察院提起公诉。起诉书指控,从2007年至2012年,

被告人刘家坤在担任中共太和县委书记、太和市人大常委会主任、阜阳市人大常委会副主任期间,利用职务便利,伙同其情妇赵晓莉收受房地产商等企业老板6人人民币合计2466万元、价值

176.7万元、金条12根、价值156万元的观音画像一幅、价值95.9万元的宝马轿车一辆和35万元原始股,合计收受财物达2929.7万元。

经查,其中刘家坤仅2010年收受安

徽某置业公司董事长刘某一笔贿赂就达1300万元,为刘某等6人在承揽工程、征地拆迁、拨付工程款、公司上市改制等请托事项上提供帮助。案发后,涉案赃款、赃物已被全部追缴。

@
时政

我省公布服务纳税人新政

昨日,记者从省地税局获悉,我省已制定了服务纳税人新措施,要求地税人员不得向纳税人强行推销物品和征订书籍、报刊,不得在纳税人中参股、持股和参与任何形式分红、获取不正当利益。严禁地税人员“吃、拿、卡、要、报”。

记者 任金如

我省高速公路合格率97.6%

记者昨日从省交通建设工程质量监督局获悉,根据交通运输部公布的2013年上半年公路工程质量状况分析报告,2013年上半年,安徽省高速公路抽检指标合格率为97.6%,高出全国平均水平1个百分点,分别比东部地区95.3%、中部地区96.7%、西部地区95.9%高出2.3、0.9、1.7个百分点。

记者 祝亮

安庆贫困残疾儿童获救助

记者昨日获悉,今年安庆市共为253名符合救助条件的贫困残疾儿童提供了辅具适配项目救助。其中84名残疾儿童获得装配假肢、矫形器,169名残疾儿童获得轮椅、坐轮椅、站立架、助行器、液压力踏步机、生活自助具等,共计405件辅助器具。

记者 王汝华

中美“人造太阳”实验装置首次联合实验获成功

昨日,记者从中科院合肥物质科学研究院了解到,中国新一代“人造太阳”实验装置EAST与美国通用原子能公司托卡马克实验装置近日首次联合实验并获得成功,实验验证了完全依靠自举电流和非感应驱动电流的托卡马克高性能稳态运行的可行性。

星级记者 俞宝强

一个大厅搞定全部业务

记者从合肥市蜀麓社区服务中心获悉,该中心一站式便民服务大厅正式进入施工阶段,今后,社区居民将结束以往东奔西走、到处奔波咨询的情况,而这也是合肥市高新区首家中心级(乡镇街道级)的一站式便民服务大厅。相关负责人告诉记者,大厅将向居民提供物业管理、社会保障、计划生育、信访投诉等各个方面的咨询与业务办理,方便居民就近咨询、就近办理。

记者 沈娟娟

@
城事

周谷堆一商铺昨起火

昨夜21时30分许,省城淝河路周谷堆批发市场内一调味品区内,突然冒起的浓烟让巡视人员大惊,忙报警求助。之后,经多番查找,发现系一店铺内起火,大量调味品被引燃燃烧,经过10多分钟扑救,明火被成功扑灭。目前,失火原因和损失情况还在进一步调查统计中。

贺开兵 星级记者 张敏

蜀山区打响校园“保胃战”

开学了,学校、幼儿园的食堂也进入“开学状态”。昨天开始,蜀山区卫生监督所对全区154家学校及幼儿园的食堂进行卫生“大搜查”,主要针对学校食品安全、饮用水卫生及传染病防治等方面进行重点检查。截至目前,蜀山区共检查了68家食堂,其中一些食堂存在餐具消毒不落实,保洁设施不足等情况。陈号 记者 李皖婷

为逃避传销,女子要跳楼

昨日中午1时左右,在合肥市政务区森林海小区一栋居民楼33楼上,一个女子站在阳台边上,摇摇欲坠。接警后,民警立即来到小区,及时劝下了女子,经了解,女子是扬州人,约50岁,自称被人骗到合肥,发现是搞传销后,便想离开,无奈受到阻挠,她只得出此下策。目前,警方正在进一步调查了解。

记者 祁琳

庐江安全用电普及进校园

8月30日,庐江县庐州中学开学第一天。八(二)班的70多名同学发现,新学期第一课老师竟是来自供电公司的青年志愿者。当天,庐江县供电公司的老师们通过发放安全用电知识笔记本、笔、展板展示、常识讲座、互动提问等多种形式,为学生们普及安全用电知识。

刘俊 王莉 潘发琼

社居委帮困难大学生圆梦

新学期开学,合肥市老官塘社居委日前走访家庭困难学生,并对家庭特别困难的大学生给予救助。据悉,贾妙文于2011年考取巢湖学院,父亲视力二级残疾,现在几乎看不见,没有任何经济来源。近几年,社居委通过为其领取低保金、享受领取贫困重度残疾人生活救助、申报“同心”助学等各种途径对他进行帮扶,并联系相关企业资助她顺利完成学业。

徐桂莲

@
服务

12日,合肥这些地方要停电

9月12日6:00~14:00有停电,范围:锦绣大道(合肥学院及其二期工程办公室、公服公司)、紫蓬路(奥巴尔仪表、神林电子、海恒发展公司、汽车公司、省种子管理总站、康利A区、康利医院、康利小区、合肥学院备用、张团基督教聚会点、合肥新康房地产公司、圣科置业公司、经开区公用事业)、云门路(海恒发展公司、安徽罗宝节能科技公司)、佛掌路等地区用户。4:00~14:00停电范围:寿春路(古井大酒店、市政协)、长江东路(长江路桥、合肥城市轨道交通公司、文化宫、洪振桥、银路、东市商贸委、长淮、新淝、老马路、蚌埠路配变、市排水泵站、合肥城市轨道交通公司、淮南村)、填海巷线(填海港、锦华苑、南都云庭小区及其自管、安徽新亚物业管理发展公司、地材站、安美物管)、来安路(来安开元、来安路配变、锦和园小区部分、金太阳家具城、金太阳配变、小汽车修理厂、汽车修理)、戴安桥巷线(合肥汽车客运、戴安巷、合肥铁路工务段、戴安客运);胜利路(新亚经济发展公司、水果公司、胜利设备);长江东路(蚌埠铁路合肥水电段)等地区用户。

记者 李尚辉

教师节,教师旅游有优惠

记者昨日从李鸿章故居了解到,9月10日当日,广大教师凭本人教师资格证参观李鸿章故居,均享受门票五折优惠。

与此同时,记者从芜湖市旅游局获悉,当天,地处繁昌、铜陵、南陵三县交界处的芜湖马仁奇峰风景区将有系列门票优惠。具体为:9月10日当天,凡持市级“优秀教师”证书及本人有效身份证就可免费入园游玩;9月10日出生的教师,和省、市教师劳模和获得三八红旗手荣誉称号的教师也将凭证书及本人有效身份证免费入园游玩;9月1日至9月30日期间,所有持证教师到马仁奇峰旅游观光均享受半价优惠。帅艳华 记者 赵莉 董艳芬

李鸿章陈列馆招募志愿者

记者昨日获悉,李鸿章故居陈列馆将面向社会招募义务志愿者。只要您年满10周岁,70岁以下,拥有大专以上学历(在校学生除外),身体健康,有奉献精神者都可以参加报名。请有意者携带一寸照片于9月9日~13日到陈列馆讲解部报名。报名电话:0551-62616772-804。

帅艳华 记者 赵莉

@
社会

男子微信晒枪支被抓

手持枪支在微信上摆酷,没想到警察很快找上门。8月16日晚,旌德县男子孙俊(化名)将自己一张手持猎枪的照片上传到微信“朋友圈”后被人举报。根据孙俊提供的信息,民警又找到了枪支的实际持有人陈某。9月1日,陈某被旌德警方依法处以行政拘留5日并处罚款500元。

记者 张火旺

偷手机嫌破 返还失主被抓

8月21日,犯罪嫌疑人托合提(化名)在亳州市区一超市门前将他人手机窃走。后发现手机屏幕有破损,又掉头回去将手机还给被害人,没想到被闻讯赶来的民警抓个正着。经鉴定,被盗手机价值为300元。

金阳 田苗 韩虎 记者 任杰

“个子”太高 货车被卡高速

昨日7时53分,安庆高速五大队接到一司机报警,称其驾驶的大货车被卡784KM处一施工限高门洞内,无法进退,后续车辆无法通行。民警立即赶到事故现场,发现事发门洞为岳武高速跨六潜高速上跨桥施工限高门洞,限制高度为4.8米,经现场实际测量,该车高度达到4.91米,故导致车身被卡,道路通行受阻,后方车辆排起了长队等候。

王文彬 记者 王涛

六安集中销毁赌博机623台

9月4日上午,六安市公安局召开公开销毁赌博机现场会,623台赌博机被公开销毁。据悉,六安市公安局自今年7月以来,深入开展针对散放“老虎机”专项整治行动,组织警力开展统一清查整治行动。据统计,政治行动开展至今,共收缴赌博机623台,查处治安案件38起,刑事案件4起,刑拘7人,治安拘留16人,治安处罚25人。

刘容海 记者 王涛

缓刑期不服从管理被收监

杨某犯聚众斗殴罪,于2011年11月被郎溪县法院判处有期徒刑一年六个月,缓刑二年。判决生效后,杨某接受社区矫正。但今年5月起,杨某出现不服从管理情形,不按时汇报思想情况,不参加社区矫正机构组织的社区服务和集中教育。郎溪法院经过审理,9月2日下达裁定书,撤销杨某缓刑立即收监。

黄明琪 记者 张火旺